

III. OTRAS DISPOSICIONES

MINISTERIO DE EDUCACIÓN, CULTURA Y DEPORTE

- 1911** *Corrección de errores de la Resolución de 22 de enero de 2013, de la Real Academia de Ciencias Veterinarias, por la que se convoca la provisión de vacante de Académico de número en la Sección de Medicina Veterinaria.*

Advertido error material en el texto de la Resolución de 22 de enero de 2013, de la Real Academia de Ciencias Veterinarias, por la que se convoca la provisión de vacante de Académico de Número en la Sección de Medicina Veterinaria, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 37, de 12 de febrero de 2013, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

En el primer párrafo, donde dice: «producida por el fallecimiento del Excmo. Sr. D. Carlos Compairé Fernández», debe decir: «producida por su pase a Supernumerario del Excmo. Sr. D. Carlos Compairé Fernández».